Tema: UTorosasi KOHTpoJIbLHAas padora

1 BapuanT

1.3anumy yrcna: BOCEMHAATh, MATHIECAT TPH, LIECTHAECAT, CEMbECAT ABa:
2.3anuim Bce 4yucia, KOTOPbIe B YUCIIOBOM Py CTOAT MEXKy unciaamu 37 u 42:
3. IloguepkHM BETUYMHBI, KOTOPbIE MEHbIIE 35 cM:

2mM2cM 24 cMm 3 cMm 3aMm6cM 35cm 4 mm6c¢eMm

4. Haiinu u 3anuiiy 3Ha4€HUs BbIPAKEHUN:

40+13-5=__

19-3+20=__

20+6+30=__

5. TloguepkHHU YKCII0, KOTOPOE HAJI0 BCTABUTH B BEIPAKEHUE, YTOOBI COXPAHUThH PABEHCTBO: 24+

12 22 23 24 70

6.Boimosnay Beruncinenust. Otvers 3HakoMY BBIPKEHHE, Y KOTOPOTO TAKOE KE
3HAYEeHUE:

37 —7+35= 43 - 23+ 45 56 +4-23 60 —-30+ 25
7.1lpouwnrtaii 3agauy. OT™METH sHakomy pelIeHre TaHHOM 3a1a4Hu.

Ha Tapenke 6bu10 18 cnuB, 3a 00e0M chelin 6 cuB, a 3a YKHHOM 9 ciuB. CKOJIBKO
CJIMB OCTajioCh?

18+6+9=33(c.) 18—6-9=3(c.) 18—6+9=21(c.)

8. Ha moake crostsio 16 KHHUT, KOTa HECKOJIBKO KHUT B3SUIH, TaM OCTaJIOCh 7 KHHT.
CKOIBKO KHHT B3sUIH?

[loguepkuu otBet 3agaun. 23 K. 9 k. 10 k.

9. Ot™eTh 3HaKoM\ HasBaHHe QUIYPBI, KOTOPOH HET CPEIH NAHHBIX.

[IaTnyronsHuK HIPSAMOYTOJIBHUK KBaJpar Kpyr  TpEyroJbHUK
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10. HadepTu mpsiMOYTOJIbHHK, y KOTOPOTO JITMHA 8 CM, a IIMpUHA HAa 6 CM Kopoue. Beraucnu nepumerp

11. Kakoe BbIpaskeHHE TOMOXKET BBIUUCIUTH IEPUMETP NPSIMOYToJibHUKA? OTMETh
3HaKOM\ HyKHOE BBIPAXKEHHE.

4+4+2+2 5+ 4+2+3
12. Paccmotpu pucyHok. Kakue ¢urypsl 6b111 B HEM HCHOIb30BaHbI? 3aM10IHU TaOIUILY.

!

HasBanue purypbi KoauyectBo ¢guryp
TpeyroapHuK

YeThIpEXYroJIbHUK

Kpyr




PaccMmoTpu 1aHHbIE MOTYYHUBIINICS TaOIHUIIBI U 3aIIOJTHU MTPOMYCK.
Kpyros na MEHBUIE, YEM TPEYTOJIbHUKOB.



